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ATA DA 10ªª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS ANÁPOLIS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (17/05/2022), às 15h49 (quinze horas e
quarenta e nove minutos), por meio de web conferência através do aplicativo Google Meet,
retransmitido ao vivo no canal do câmpus no YouTube,  https://www.youtube.com/watch?
v=70x_GbxPsP0, realizou-se a 10ª (décima) Reunião Extraordinária do Conselho de Câmpus do
Câmpus Anápolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás para tratar dos
seguintes pontos de pauta: 1) Informes; 2) Aprovação da ata da reunião anterior; 3) Aprovação do
Plano Anual de Trabalho (PAT/2022) do Campus Anápolis; 4) Aprovação do Orçamento 2022 do
Câmpus Anápolis. A reunião foi presidida pela Diretora-Geral do Câmpus, Kátia Cilene Costa
Fernandes, Presidente do Conselho de Câmpus, a ata elaborada pela presidente, em virtude do
afastamento do secretário, e teve a presença dos seguintes conselheiros: Aline Gomes da Silva,
Amilton Moreira Damasceno Junior, Edson Silva de Carvalho, Pedro Miranda da Silva Junior,
Jeferson Marques de Souza, Natallya Soares Costa, Maria Lucia Pereira de Souza,  Bruno Assis
Fernandes, Eduardo Junio Ferreira Santos, Maria Tâmara de Moraes Guimarães Silva, Jacques Elias
de Carvalho, Paulo Alberto Oliveira Custódio e Rose Cristina Chagas. A presidente cumprimentou os
presentes e repassou a pauta da reunião. INFORMES: Jacques informou que o Seminário de
Iniciação Científica  ocorrerá no dia 26 de maio de 2022, destacando que será uma dia voltado à
ciência e que o título deste ano é "Ciência para a vida". Os demais conselheiros declararam que não
havia nenhum informe. 2) Aprovação da ata da reunião anterior: Kátia perguntou a todos se havia
sugestão para correção da ata da reunião anterior,  não houve nenhuma sugestão de correção e a ata
foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. 3) Aprovação do Orçamento/2022 do Campus
Anápolis: a servidora Rose Cristina  fez um breve resumo da planilha do orçamento e não houve
perguntas e todos os conselheiros consideraram esclarecidos com a apresentação da servidora.
ENCAMINHAMENTO: a presidente realizou a votação e o Orçamento 2022 do câmpus foi aprovado
por unanimidade. 4) Aprovação do PAT/2022: Kátia comentou a metodologia usada para criação do
PAT deste ano, bem como ressaltou que o Plano foi debatido e apreciado pela comunidade
acadêmica, porém, no final da explanação, houve uma invasão de rackers, assim, a reunião
foi suspensa por, aproximadamente, três minutos, retornando com a fala da presidente
pedindo desculpa para todos e todas que ali estavam presentes e a reunião prosseguiu.
ENCAMINHAMENTO: a presidente realizou a votação e o PAT/2022 do Câmpus Anápolis foi
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, a presidente agradeceu a participação
de todos e todas e a reunião foi encerrada às 16h17 (dezesseis horas e dezessete minutos). Assinam
a ata da reunião, os presentes:
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